

**ПЕРСПЕКТИВНИЙ ПЛАН**  
**роботи Слобожанської селищної ради та її**  
**виконавчого комітету**  
**на 2018 рік**

Дата	Теми та питання для розгляду	Відповідальні
<b>I. Проведення засідань сесій селищної ради планується:</b>		
25.01.2018 22.02.2018 22.03.2018 26.04.2018 24.05.2018 21.06.2018 26.07.2018 30.08.2018 27.09.2018 25.10.2018 22.11.2018 20.12.2018		
<b>I.1. Перелік питань для розгляду на пленарних засіданнях селищної ради</b>		
Про затвердження звіту селищного голови за 2017 р.		Депутатський корпус,  структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Про виконання заходів Плану соціально-економічного розвитку громади у 2017 р.		Депутатський корпус,  структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Про виконання селищного бюджету за 2017 р. Про виконання селищного бюджету щоквартально за 2018 р.		Депутатський корпус,  фінансовий відділ,  структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.

<p>Про місцеві податки і збори на 2019 р. (до 15 липня 2018 р.).</p>	<p>Депутатський корпус, фінансовий відділ.</p>
<p>Про затвердження Програми бюджету участі (громадського бюджету) ССТГ на 2018-2020 р.р.</p>	<p>Депутатський корпус, відділ з питань економічного розвитку та інвестицій, фінансовий відділ,  відділ внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та ЗМІ,  Координаційна рада.</p>
<p>Про затвердження Порядку складання, затвердження та контролю за виконанням фінансових планів комунальних підприємств.</p>	<p>Депутатський корпус,  відділ з питань економічного розвитку та інвестицій,  фінансовий відділ,  комунальні заклади та підприємства.</p>
<p>Про затвердження проектів для участі в обласному конкурсі проектів і програм розвитку місцевого самоврядування.</p>	<p>Депутатський корпус,  відділ з питань економічного розвитку та інвестицій,  структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету,  комунальні заклади та підприємства.</p>
<p>Про затвердження Переліку об'єктів, що фінансуються за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад.</p>	<p>Депутатський корпус,  відділ з питань економічного розвитку та інвестицій,  фінансовий відділ.</p>
<p>Про затвердження Програми розвитку малого та середнього підприємництва у Слобожанській селищній територіальній громаді на 2018-2020 р.р.</p>	<p>Депутатський корпус,  відділ з питань економічного розвитку та інвестицій,</p>

	фінансовий відділ.
Про затвердження Плану діяльності Слобожанської селищної ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 р.	Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій,  структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Про встановлення розміру щомісячної батьківської плати за навчання в КЗ «Слобожанська школа естетичного виховання Слобожанської селищної ради» на 2018-2019 навчальний рік.	Депутатський корпус,  відділ молоді, культури, національностей та релігій,  відділ освіти,  керівник КЗ «Слобожанська школа естетичного виховання Слобожанської селищної ради».
Про затвердження заходів щодо виконання програм розвитку Слобожанської селищної територіальної громади на 2018 р.	Депутатський корпус,  структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Про затвердження заходів до Програми діяльності КЗ «Слобожанська селищна бібліотека» Слобожанської селищної ради на 2018 р.	Депутатський корпус,  відділ молоді, культури, національностей та релігій,  керівник КЗ «Слобожанська селищна бібліотека» Слобожанської селищної ради.
Про розгляд питань щодо надання дозволів на виготовлення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості).	Депутатський корпус,  відділ земельних відносин, постійна комісія з питань містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.
Про розгляд питань щодо затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок та технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для	Депутатський корпус,  відділ земельних відносин, постійна комісія з питань містобудування, будівництва,

передачі у власність, в оренду та визначення кадастрових номерів.	земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.
Про розробку проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж с. Степове.	Депутатський корпус, відділ земельних відносин,  відділ розвитку та благоустрою с. Степове.
Про розробку технічної документації із землеустрою щодо коригування нормативної грошової оцінки смт Слобожанське.	Депутатський корпус, відділ земельних відносин.
Про розробку технічної документації із землеустрою щодо коригування нормативної грошової оцінки с. Степове.	Депутатський корпус, відділ земельних відносин.
Про розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, на яких розташовані об'єкти нерухомого майна комунальної власності.	Депутатський корпус, відділ земельних відносин.
Звіти керівників комунальних закладів, які фінансуються з бюджету територіальної селищної громади.	Депутатський корпус,  структурні підрозділи, керівники комунальних закладів та підприємств.
Про навчальні заклади громади та шляхи їх удосконалення.	Відділ освіти,  депутатський корпус,  структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Про ставки земельного податку та надання пільг зі сплати земельного податку юридичним та/або фізичним особам на відповідний фінансовий рік (грудень 2018).	Відділ земельних відносин,  фінансовий відділ.
Про погодження кандидатур працівників органів місцевого самоврядування, колективів підприємств, установ, організацій для нагородження Почесною грамотою Слобожанської селищної ради та вручення Подяки голови Слобожанської селищної ради.	Депутатський корпус,  виконавчий комітет,  структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету,

		комунальні заклади та підприємства.
<b>II. Проведення засідань виконавчого комітету селищної ради планується:</b>		
17.01.2018 21.02.2018 21.03.2018 18.04.2018 16.05.2018 20.06.2018 18.07.2018 15.08.2018 19.09.2018 17.10.2018 21.11.2018 19.12.2018		
<b>II.1. Перелік питань для розгляду на засіданнях виконавчого комітету</b>		
17.01.2018	Про розгляд звіту про звернення громадян за 2017 рік. Аналіз питань, які порушені у зверненнях.  Організація та проведення заходів до Дня Соборності та Свободи України і Дня учасників бойових дій на території інших держав.	Виконавчий комітет,  відділ загально-організаційного забезпечення,  відділ молоді, культури, національностей та релігій.
21.02.2018	Про погодження звіту про виконання бюджету громади за 2017 рік  Про посилення протипожежної безпеки в громаді.  Організація та проведення заходів до Міжнародного Жіночого Дня 8 березня.	Виконавчий комітет,  фінансовий відділ,  відділ з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища,  відділ розвитку та благоустрою с. Степове,

		відділ молоді, культури, національностей та релігій.
21.03.2018	<p>Про стан та заходи по покращенню благоустрою території громади.</p> <p>Удосконалення комплексу надання адміністративних послуг населенню. Аналіз роботи за 2017 р.</p> <p>Організація та проведення заходів до Міжнародного Дня пам'ятників та історичних місць і Дня пам'яті трагедії на Чорнобильській АЕС.</p>	<p>Виконавчий комітет,</p> <p>відділ з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища,</p> <p>відділ розвитку та благоустрою с. Степове,</p> <p>ЦНАП,</p> <p>відділ молоді, культури, національностей та релігій.</p>
18.04.2018	<p>Про підсумки роботи зі зверненнями громадян за I квартал.</p> <p>Про погодження звіту про виконання селищного бюджету за I квартал 2018 р.</p> <p>Про організацію та проведення заходів з висадження зелених насаджень.</p> <p>Про організацію та проведення заходів до ДНЯ ДОВКІЛЛЯ (21 квітня).</p> <p>Організація та проведення заходів до Дня Пам'яті та Примирення, 73 річниці завершення Другої Світової війни, Дня Європи, Дня пам'яті жертв політичних репресій.</p>	<p>Виконавчий комітет,</p> <p>фінансовий відділ,</p> <p>відділ загально-організаційного забезпечення,</p> <p>відділ з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища,</p> <p>відділ молоді, культури, національностей та релігій,</p> <p>структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.</p>
16.05.2018	Про підсумки проходження опалювального сезону 2017-2018 р.р.	Виконавчий комітет селищної ради,

	<p>Про обстеження та організацію проведення заходів з ліквідації стихійних звалищ.</p> <p>Про затвердження заходів щодо забезпечення оздоровлення відпочинку та дозвілля дітей та підлітків у 2017 р.</p> <p>Організація та проведення заходів до Міжнародного Дня захисту дітей, Дня Скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні, Дня державної служби, Дня Конституції України, Дня молоді України.</p>	<p>відділ з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища,</p> <p>відділ молоді, культури, національностей та релігій,</p> <p>відділ освіти,</p> <p>структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.</p>
20.06.2018	<p>Про організацію проведення заходів з покосу бур'янів та карантинної рослинності, догляд за квітниками, санітарна обрізка та омолодження дерев.</p>	<p>Виконавчий комітет селищної ради,</p> <p>відділ з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища.</p>

18.07.2018	<p>Про підсумки роботи зі зверненнями громадян за 6 місяців.</p> <p>Про погодження звіту про виконання селищного бюджету за II квартал 2018 р.</p> <p>Про підготовку житлово-комунального господарства до опалювального сезону 2018-2019 р.р.</p> <p>Організація та проведення заходів до Дня Прапора України, Незалежності України.</p>	<p>Виконавчий комітет, фінансовий відділ, відділ загально-організаційного забезпечення, відділ з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища, відділ молоді, культури, національностей та релігій.</p>
15.08.2018	<p>Про підготовку до навчального року у школах територіальної громади.</p> <p>Про виконання заходів з підготовки житлового фонду та соціальної інфраструктури до роботи в опалювальний сезон 2018-2019 рр.</p> <p>Про сплату земельного податку за 2018 р.</p> <p>Організація та проведення заходів до Всеукраїнського Дня бібліотек.</p>	<p>Виконавчий комітет, відділ освіти, відділ з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища, відділ земельних відносин, відділ молоді, культури, національностей та релігій.</p>
19.09.2018	<p>Про організацію та проведення конкурсу «КРАЩИЙ ДВІР».</p> <p>Про стан оборонної та мобілізаційної роботи на території громади.</p> <p>Вдосконалення роботи по військово-патріотичному</p>	<p>Виконавчий комітет, відділ загально-організаційного забезпечення, відділ з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури</p>



	<p>вихованню молоді допризовного віку.</p> <p>Організація та проведення заходів до Дня працівників освіти, Міжнародного Дня людей похилого віку.</p>	<p>та охорони навколишнього природного середовища,</p> <p>відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи,</p> <p>відділ молоді, культури, національностей та релігій.</p>
17.10.2018	<p>Про підсумки роботи зі зверненнями громадян за 9 місяців.</p> <p>Про погодження звіту про виконання селищного бюджету за III квартал 2018 р.</p> <p>Організація та проведення заходів до Всеукраїнського Дня працівників культури та майстрів народного мистецтва, Міжнародного Дня молоді, Дня працівників сільського господарства, Дня пам'яті жертв голодомору.</p>	<p>Виконавчий комітет,</p> <p>фінансовий відділ,</p> <p>відділ загально-організаційного забезпечення,</p> <p>відділ молоді, культури, національностей та релігій.</p>
21.11.2018	<p>Про погодження селищного бюджету на 2019 р.</p> <p>Про проведення інвентаризації та паспортизації об'єктів благоустрою населених пунктів.</p> <p>Про проведення роботи щодо дотримання вимог законодавства у сфері земельних відносин територіальної громади.</p> <p>Організація та проведення заходів до Міжнародного Дня інвалідів, Міжнародного Дня волонтера, Дня місцевого</p>	<p>Виконавчий комітет,</p> <p>фінансовий відділ,</p> <p>відділ з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища,</p> <p>відділ земельних відносин,</p> <p>відділ молоді, культури, національностей та релігій.</p>

	самоврядування, Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, Дня Святого Миколая.	
19.12.2018	<p>Про підсумки роботи зі зверненнями громадян за рік.</p> <p>Про стан культурно-виховної роботи на території громади.</p> <p>Про вдосконалення соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю.</p>	<p>Виконавчий комітет,</p> <p>відділ загально-організаційного забезпечення,</p> <p>відділ молоді, культури, національностей та релігій,</p> <p>служба у справах дітей,</p> <p>відділ соціального захисту населення.</p>
<b>III. Для виконання протягом року</b>		
Методична допомога та документальний супровід у підготовці та проведенні засідань постійних депутатських комісій, сесій, засідань виконавчого комітету, організаційне забезпечення та участь у нарадах, зустрічах, інших заходах, які проводяться селищної радою та її виконавчим комітетом.		<p>Відділ загально-організаційного забезпечення,</p> <p>депутатський корпус,</p> <p>структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.</p>
Перевірка для надання рекомендацій у роботі структурних підрозділів селищної ради та її виконавчого комітету щодо дотримання вимог законів України «Про звернення громадян», «Про доступ до публічної інформації», Інструкції з діловодства у Слобожанській селищній раді, виконавчому комітеті та структурних підрозділах.		<p>Відділ загально-організаційного забезпечення,</p> <p>депутатський корпус,</p> <p>структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.</p>
Проект перспективного плану роботи селищної ради та її виконавчого комітету на 2019 рік (листопад-грудень 2018).		<p>Відділ загально-організаційного забезпечення,</p> <p>депутатський корпус,</p> <p>структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.</p>

Здійснення організаційних заходів щодо своєчасного подання депутатами селищної ради електронної декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2017 рік.	Секретар ради, відділ загально-організаційного забезпечення.
Здійснення організаційних заходів щодо своєчасного подання посадовими особами місцевого самоврядування електронної декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2017 рік.	Служба управління персоналом.
Забезпечення оформлення прийняття на роботу, переведення, переміщення, звільнення працівників відповідно до чинного законодавства.	Служба управління персоналом.
Забезпечення підготовки оголошень щодо вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування у виконавчому комітеті селищної ради для розміщення у ЗМІ, організація та проведення конкурсу.	Служба управління персоналом.
Робота з підвищення кваліфікації посадових осіб.	Служба управління персоналом.
Формування кадрового резерву.	Служба управління персоналом.
Моніторинг місцевих засобів масової інформації щодо діяльності селищної ради та її виконавчого комітету.	Відділ внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та ЗМІ,  структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Впровадження та реалізація Стратегії розвитку Слобожанської громади та Програми «Електронна Слобожанщина».	Відділ внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та ЗМІ,  структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Прогнозування виконання бюджету за доходами та видатками, проведення аналізу доходів бюджету в цілому та по кожному джерелу окремо.	Фінансовий відділ.

Аналіз зведених квартальних та річних звітів про виконання бюджету по доходах і видатках.	Фінансовий відділ.
Здійснення контролю та моніторингу за виконанням стратегічних та поточних програм соціально-економічного розвитку громади.	Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій, структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Здійснення проведення закупівельної процедури в електронній системі ProZorro, організація та проведення засідань тендерного комітету.	Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій.
Організаційне супроводження у створенні та діяльності Агенції місцевого розвитку Слобожанської територіальної громади.	Відділ з питань економічного розвитку та інвестицій, члени робочої групи з питання створення Агенції, постійні депутатські комісії.
Ведення бухгалтерського обліку фінансово-господарської діяльності.	Відділ бухгалтерського обліку та звітності.
<b>Організація і участь у забезпеченні реалізації державної політики у сфері місцевого самоврядування.</b>	<b>Юридичний відділ.</b>
Державна реєстрація речових прав на нерухоме майно, юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, актів цивільного стану.	Відділ державної реєстрації.
Забезпечення виконання завдань щодо реалізації повноважень відділу розвитку та благоустрою с. Степове у сферах: соціально-економічного, культурного розвитку, житлово-комунального господарства, земельних відносин, цивільного захисту, мобілізаційної роботи, соціального захисту населення, вчинення нотаріальних дій.	Відділ розвитку та благоустрою с. Степове.
Ведення обліку військовозобов'язаних та призовників, створення на території смт Слобожанське Консультаційного пункту цивільного захисту, проведення комісій з питань ТЕБ та НС.	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту та мобілізаційної роботи.
Проведення свят, культурно-мистецьких заходів, заходів з охорони культурної	Відділ молоді, культури, національностей та релігій.

спадщини, підтримка розвитку молоді у громаді.	
Про надання матеріальної допомоги пільговим категоріям населення, ювілярам, особам, переміщеним з тимчасово окупованої території, до Дня захисту дітей, багатодітним матерям та матерям-героїням, працівникам селищної ради та комунальних закладів, що знаходяться у власності громади, непрацюючим громадянам або особі, яка зобов'язалась поховати померлого.	Виконавчий комітет селищної ради, депутатський корпус,  КЗ «Милосердя Слобожанської селищної ради»
Надання адміністративних послуг громадянам, державна реєстрація юридичних та фізичних осіб-підприємців, громадських формувань, реєстрація місця проживання фізичних осіб.	ЦНАП,  відділ державної реєстрації,  відділ загально-організаційного забезпечення.
Здійснення заходів щодо соціального захисту дітей, профілактика правопорушень, злочинів серед дітей, запобігання дитячій бездоглядності.	Служба у справах дітей.
Проведення спартакіад, фізкультурно-спортивних свят, змагань серед ветеранів спорту, інших змагань.	КЗ ССЦФЗН «Спорт для всіх»,  КЗ «Милосердя Слобожанської селищної ради».
Здійснення управлінського контролю. Вивчення діяльності навчальних закладів	Відділ освіти.
Про звільнення від сплати за харчування відвідувачів дошкільних та шкільних закладів освіти.	Відділ освіти, виконавчий комітет,  депутатський корпус.
Взяття на квартирний облік, зняття з квартирної обліку, оновлення бази даних квартирної обліку, проведення та документальний супровід засідань громадської комісії з житлових питань при виконавчому комітеті Слобожанської селищної ради.	Виконавчий комітет селищної ради,  відділ загально-організаційного забезпечення.
Визнання права власності на квартиру.	Виконавчий комітет селищної ради.

Надання дозволу на розміщення тимчасової споруди.	Виконавчий комітет селищної ради.
Надання згоди на розміщення зовнішньої реклами.	Виконавчий комітет селищної ради.
Модернізація житлового господарства шляхом співфінансування капітальних та поточних ремонтів багатоквартирних житлових будинків с/мт Слобожанське та с. Степове.	Депутатський корпус,  виконавчий комітет селищної ради,  структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Оптимізація витрат енергетичних і матеріальних ресурсів (палива, електричної енергії, води, теплової енергії).	Виконавчий комітет селищної ради,  відділ з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища,  структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Про роботу постійних комісій селищної ради по дотриманню Регламенту селищної ради.	Депутатський корпус.
Робота адміністративної комісії при виконавчому комітеті з правопорушниками щодо притягнення їх до відповідальності у межах чинного законодавства.	Виконавчий комітет селищної ради,  адміністративна комісія.
Практика підготовки та затвердження місцевих програм: соціального, економічного та культурного розвитку, цільових програм, заслуховування звітів про їх виконання.	Виконавчий комітет селищної ради,  структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Участь у тренінгах, семінарах, навчаннях, інших зустрічах членів виконкому, депутатів селищної ради та працівників структурних підрозділів.	Депутатський корпус,  структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.

<p>Уточнення Плану евакуації та забезпечення постійної готовності сил і засобів цивільної оборони до евакуації населення, що проживає в зоні можливої надзвичайної ситуації.</p>	<p>Виконавчий комітет, відділ з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища,  відділ розвитку та благоустрою с. Степове.</p>
<p>Про створення умов для розвитку народного аматорського мистецтва музичного, театрального, хореографічного, образотворчого мистецтва, народної творчості, культурного дозвілля населення.</p>	<p>Відділ молоді, культури, національностей та релігій.</p>
<p>Стан працездатності систем тепло-, газо-, водопостачання у комунальних закладах та будівлі селищній раді.</p>	<p>Виконавчий комітет,  відділ з питань комунальної власності, житлово-комунального господарства, благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища,  відділ розвитку та благоустрою с. Степове.</p>
<p>Удосконалення комплексу надання соціальних послуг населенню.</p>	<p>Відділ соціального захисту населення,  КЗ «Милосердя Слобожанської селищної ради».</p>
<p>Заходи, спрямовані на соціальний захист незахищених верств населення (придбання продуктивних наборів, засобів гігієни, надання матеріальної допомоги тощо).</p>	<p>Виконавчий комітет,  відділ соціального захисту населення,  КЗ «Милосердя Слобожанської селищної ради».</p>
<p>Проекти, які є ініціативами депутатського корпусу або територіальної громади.</p>	<p>Депутатський корпус,  виконавчий комітет,</p>

		структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
У порядку контролю (моніторинг) Законів України та інших нормативно-правових актів, які стосуються роботи органів місцевого самоврядування, структурних підрозділів селищної ради та її виконавчого комітету.		Структурні підрозділи селищної ради та її виконавчого комітету.
Згідно з графіком, погодженим депутатським корпусом (графік оприлюднити на сайті, інформаційних дошках у приміщенні селищної ради).	Єдиний день депутата (прийом громадян не рідше 1 разу на місяць – ст. 10, п. 1, п.п. 5 ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад»).	Відділ загально-організаційного забезпечення,  відділ внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та ЗМІ,  депутати селищної ради.
Згідно з графіком, погодженим депутатським корпусом (графік оприлюднити на сайті, інформаційних дошках у приміщенні селищної ради).	Звіти депутатів (1 раз на рік – ст. 16, п. 1 ЗУ «Про статус депутатів місцевих рад»).	Відділ загально-організаційного забезпечення,  відділ внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та ЗМІ,  депутати селищної ради.

Секретар селищної ради (виконкому)

Л.В. Лагода